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                                      Ata de Reunião Ordinária nº 17/2014 

Ata da reunião do Conselho Municipal da Assistência Social - CMAS- realizada aos 15 dias do mês 1 

de dezembro de dois mil e quatorze, às nove horas, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de 2 

Assistência Social de Guaratinguetá SP. Os conselheiros presentes foram: Marcos Evangelista da Silva 3 

Rodrigues, Camila Pereira Lazarini, Izilda Aparecida Fernandes Ambrózio, Maria José Bassanelli Jacó, 4 

Alessandra Aparecida de Oliveira Ferreira, Maria Martha Rennó Ribeiro Chaves, Roberto Viriato Rodrigues 5 

Nunes, Maria das Graças Rodrigues, Marcos Antonio dos Santos, Elísia Mendes de França Leite, Ilísia Maria 6 

de Medeiros, Fernanda Figueiredo Faria Muriano, Patricia Andrea Nasser Monteiro. Todos assinaram o livro 7 

de presença e a reunião foi presidida pelo presidente Dr. Roberto Viriato Rodrigues Nunes. Os 8 

assuntos abordados foram: 1-Leitura e aprovação da ata da última reunião. 2-Foi aprovado o Plano 9 

Municipal de Assistência Social - quadrienal – período 2014 a 2017, que vinha sendo construído  10 

desde setembro de 2013. Será publicada resolução com vigência retroativa a 01 de janeiro de 2014. 11 

3-Houve acordo de que as visitas às Entidades sejam reiniciadas em março de 2015. 4-Quanto à Casa Solar 12 

das Crianças – ficou definido pelo Orgão Gestor e CMAS,  que o recurso federal permaneça na conta do Fundo 13 

Municipal para ser repassado à OSNG - Fazenda da Esperança- quando absorver  esta Casa. Em contato com 14 

o Diretor Frei Hans fomos informados que a construção ainda não está concluída por insuficiência de recurso, 15 

mas o mesmo mantém o interesse de absorver o serviço de acolhimento de crianças até doze anos e, para isso, 16 

estará acertando junto ao Departamento Jurídico e Administrativo da Prefeitura as cláusulas contratuais. Se 17 

não houver tempo hábil para repasse do recurso ainda este ano, que hoje conta com o valor de 60 mil reais, o 18 

recurso entrará no próximo ano como reprogramação de saldo. O Conselho aprovou tal decisão. 5-Mediante 19 

ofício do SOS, a direção da Guarda-Mirim de Guaratinguetá estará sendo  contatada para uma explicação com 20 

referência a mudança de seu perfil de atendimento. 6-O Conselheiro e Gestor Sr. Marcos Evangelista informou 21 

e esclareceu aos Conselheiros sobre a Assembleia realizada pela Casa de Repouso Santa Isabel. A pedido do 22 

Ministério Público, este Gestor e representantes do Departamento Jurídico da Prefeitura compareceram ao 23 

evento como observadores. O motivo da Assembleia foi para submeter à aprovação dos presentes a 24 

possibilidade de venda do prédio atual desta Entidade  que possibilite a construção em outro local, a ser 25 

aprovado em outra assembleia, de uma Casa, com padrão internacional, adequada às exigências da VISA , para 26 

o acolhimento de 60 idosos. 7-Sr Marcos Evangelista também comunicou que já se encontra aprovado pelo 27 

Prefeito o Projeto de Lei visando a Criação do Fundo Municipal do Idoso, que será direcionado à Câmara 28 

Municipal, com probalilidade de aprovação em 2015. 8- Houve avaliação pelos Conselheiros da utilização dos 29 

recursos do IGD  e também o investimento deste recurso na reforma da Sala do Conselho, compra de 30 

equipamentos e capacitações viabilizadas para conselheiros. 9-A conselheira Fernanda e também Diretora do 31 

Grupo da Fraternidade Irmão Altino pediu aos conselheiros  apoio no sentido  de  fortalecer a iniciativa de 32 

implantação do CAPS/AD para o Município. 10-O Conselheiro Marcos Antônio  agradeceu e parabenizou a 33 

representante do Grupo da Fraternidade pela brilhante atuação da equipe do CAPS quanto aos 34 

encaminhamentos de idosos lá direcionados. 11-O Conselheiro e Gestor de Assistência Social, Sr. Marcos 35 

Evangelista - agradeceu a participação efetiva do CMAS, junto à Secretaria que representa,  afirmando que o 36 

objetivo é sempre de uma política participativa. Sugeriu investimento, para o próximo ano, em fóruns que 37 

permitam diálogo entre as Entidades e também  em capacitações para os trabalhadores em geral, incluindo 38 

aqueles que estão nas Entidades Sociais. Disse que está aceitando sugestão e planejamento para gastos do 39 

recurso do IGD, em 2015. 12-O presidente deste Conselho, Dr. Roberto Viriato, concluiu a reunião 40 

agradecendo a presença e participação de todos os conselheiros, em 2014, e desejou-lhes Feliz Natal e um Ano 41 

Novo promissor. Nada mais havendo a relatar, eu Hayla Harfouche , secretária deste conselho, lavrei a 42 

ata assinando-a junto com o presidente Dr. Roberto Viriato Rodrigues Nunes. 43 


